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Στη Λάρισα η 35η «Ημέρα Καριέρας» της ΔΥΠΑ στις 23 Νοεμβρίου 
με 40 επιχειρήσεις και πάνω από 1.000 θέσεις εργασίας
[bookmark: _GoBack]Η «Ημέρα Καριέρας» της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) έρχεται στη Λάρισα, το Σάββατο 23 Νοεμβρίου, στο ξενοδοχείο Grecotel Larissa Imperial (Φαρσάλων 182, 413 35) από τις 10:00 έως τις 18:00.
Εκπρόσωποι 40 επιχειρήσεων θα βρίσκονται στην εκδήλωση, αναζητώντας υποψήφιους για 1.100 θέσεις εργασίας, σε διαφορετικές ειδικότητες και για όλα τα επίπεδα  εκπαίδευσης και εξειδίκευσης.
Η είσοδος είναι δωρεάν και η δήλωση συμμετοχής βρίσκεται στη διεύθυνση: 
https://www.eventora.com/el/Events/imeres-karieras-dypa-larisa2024
Η προεγγραφή είναι προαιρετική και παρέχει τη δυνατότητα επιλογής ώρας προσέλευσης (timeslot), ώστε οι πολίτες να αποφύγουν καθυστερήσεις κατά την είσοδο.
Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με εκπροσώπους επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό, χωρίς να απαιτείται προκαθορισμένο ραντεβού. 
Η «Ημέρα Καριέρας» της ΔΥΠΑ αποτελεί έναν κόμβο αδιαμεσολάβητης διασύνδεσης πολιτών και επιχειρήσεων, που δίνει τη δυνατότητα για επιτόπου αρχικές συνεντεύξεις εργασίας και διευκολύνει όσους αναζητούν δουλειά να ενημερωθούν για τις πιο περιζήτητες γνώσεις και δεξιότητες από τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στη Λάρισα και στην ευρύτερη περιοχή.
Καθόλη τη διάρκεια της εκδήλωσης εξειδικευμένοι εργασιακοί συμβούλοι και στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) θα ενημερώνουν τους πολίτες για τις δράσεις και τις υπηρεσίες της ΔΥΠΑ. 
Για όλες τις πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ: www.dypa.gov.gr
Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τη ΜΕΜΜΕ: https://www.dypa.gov.gr/memme
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